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УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

 
 На 21.01.2011 г. в Общински съвет Шумен постъпи докладна записка от 
Тодор Тодоров – управител на  „Общински пазари – Шумен” ЕООД. В нея той 
припомня, че в програмата му за развитие на дружеството е предвидено на 
Централен кооперативен пазар да бъдат изградени монолитна сграда на два 
етажа, пет броя алуминиеви павилиони и сглобяеми павилиони за временни 
пазари. С решение № 990 по Протокол № 52 от 31.05.2007 г. Общински съвет 
Шумен е учредил на дружеството безвъзмездно право на надстрояване и 
пристрояване. Има издадени разрешения от главния архитект на община 
Шумен за строеж на обект за комплексно обществено обслужване на 
централен кооперативен пазар. Дружеството смята да инвестира над 350 хил. 
лв., поради което желае да бъде освободено от дивидент за 2010 и 2011 г.  

На 10.02.2011 г. постъпи втора докладна записка от управителя със 
същото искане, като в нея той подчертава, че през последните 4 години 
дружеството изпълнява инвестиционната си програма, като е изградило 6 
магазина и цветен базар и е инвестирало 350 000 лв. Общински съвет Шумен 
освободи от дивидент „Общински пазари – Шумен” ЕООД за 2008 и 2009 г. 
Реализирането на инвестиционната програма според г-н Тодоров ще доведе до 
увеличаване капитала на дружеството до 1 млн. лв. и до приходи над 500 000 
лв. годишно, а централен кооперативен пазар ще придобие съвременен вид. 
Строителството ще се извърши със собствени средства на дружеството и суми 
от авансово изплатени наеми. 
 Пазарът на всеки един град е най – атрактивното място за осъществяване 
на търговска дейност. Поради тази причина всяка  инвестиция, направена на 
такова място се възвръща многократно. Поради продължаващата 
икономическа криза, цените за извършване на строителни дейности в момента 
са ниски. Считам, че времето е подходящо за извършване на допълнителни 
инвестиции на общинския пазар, които ще доведат до увеличаване на капитала 
на общинското търговско дружество и до допълнителни печалби в бъдеще. 



 С оглед на гореизложеното предлагам Общинският съвет да вземе 
следното  

Р Е Ш Е Н И Е: 
 

1. Освобождава от отчисляване на дивидент за общината от печалбата за 
2010 г. и 2011 г. „Общински пазари – Шумен” ЕООД. Освободените средства 
да се ползват за строително-монтажни работи. Дружеството да бъде включено 
в списъка на едноличните търговски дружества с общинско участие, които 
няма да отчисляват дивидент от печалбата на Общината след данъчно облагане 
за финансовата 2010 г. и 2011 г. /приложение № 10 към бюджета на община 
Шумен за 2011 г./ 
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